



「法輪功受迫害真相聯合調查團」 (CIPFG) www.cipfg.org
Koalicija za istragu progona Falun Gong u Kini

Peticija "Milioni potpisa" 2008

Globalna inicijativa za prekid progona Falun Gong pre Olimpijskih igara u Pekingu

Poštovani,

Poznato mi je da je Falun Gong (ili Falun Dafa) duhovna kultivaciona praksa poreklom iz Kine, koja uči ljude kultivaciji u skladu sa principima Istinitosti, Blagosti i Trpeljivosti, kao i da se upražnjava u više od 80 zemalja sveta. U skladu s tim, Falun Gong na mene ostavlja dobar utisak.

Takođe sam svestan činjenice da je, u julu 1999. godine, nekolicina partijsko-državnih lidera iz Pekinga, na čelu sa tadašnjim predsednikom Đijang Ceminom, započela brutalan progon Falun Gong a širom Kine, kao i da su hiljade Falun Gong praktikanata, koji su odbili da se odreknu svojih uverenja, trpele muke do smrti. Zbog vežbanja Falun Gong a, desetina miliona Kineza lišene su osnovnih ljudskih prava i slobode vere. Ja sam šokiran i ožalošćen zbog ovog progona.

Ljudska prava su univerzalna i nerazdvojiva; njihovo poštovanje je sastavni deo savremene tradicije Olimpijskih igara. Neprihvatljiva je činjenica da kineski komunistički režim, tokom priprema za Olimpijske igre 2008, čiji će biti domaćin, nastavlja sa progonom praktikanata Falun Gong a, i time krši međunarodne sporazume o ljudskim pravima, čiji je potpisnik i sama Kina.

Stoga, ovim putem apelujem da:

1. Komunistički režim Kine smesta prekine progon Falun Gong a.
2. Vlada RS, Skupština RS, i Srpski olimpijski komitet, kao i organizacije za ljudska prava, pozovu vlasti u Pekingu da prekinu progon Falun Gong a.
3. CIPFG može predati ovu peticiju, ili kopiju iste, raznim vladama, parlamentima, Međunarodnom olimpijskom komitetu, UN i drugim međunarodnim organizacijama za ljudska prava, sa zahtevom da se što pre preduzmu mere da se praktikantima Falun Gong a u Kini pomogne da povrate svoja ljudska prava i dostojanstvo, a sve to pre otvaranja Olimpijskih igara 2008.

Ime i prezime (štampano):

Potpis:

Grad, Država:

Titula:

Kontakt (e-mail, fax ili tel.):